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Bu testte 75 soru vardır.

1. 2.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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3. XmYn kübik yapıda kristallenmiş iyonik yapılı bir
bileşiktir. XmYn birim hücresinin köşe ve yüzey
merkezlerinde katyonlar, iç merkez ve kenarortaylarında
ise anyonlar yer almaktadır. XmYn iyonik kristalinin birim
hücresi aşağıda gösterilmiştir.

Buna göre,  XmYn bileşiği ve bu bileşiğin birim
hücresiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
doğrudur?
(Birim hücredeki tanecik sayısı hesaplanırken hücreler
arasında paylaşılan taneciklerin bölünebildiği ve birim
hücreye düşen payların toplanabildiği varsayılacaktır.)

Katyonlar iç merkezli kübik yapı oluşturmuştur.

Birim hücrede 5 adet katyon vardır.

İyonik bileşiğin basit formülü XY’dir.

Birim hücre toplam 10 iyon içerir.

Anyon yükünün mutlak değeri katyonunkinden
büyüktür.

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: C 
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6.

7.

8.

9.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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10.

11.

Bir kimyager, kütlece %20 gümüş içeren bir alaşımdaki
gümüş derişimini analiz ediyor. Yaptığı analiz
sonucunda mutlak hatayı +0,003 g olarak buluyor.

Ölçüm sonucunun bağıl hatası %1 olduğuna
göre analiz edilen numune kaç gramdır?

1,5 2,0 3,0 4,5 6,0

12.

13.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: C 
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14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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18.

19.

Bir su numunesindeki arsenik, uygun kimyasal
işlemlerle H3AsO3 e dönüştürülüyor. Elde edilen

H3AsO3 çözeltisi asidik ortamda KMnO4(suda)

çözeltisiyle titre ediliyor. Titrasyon tepkimesi aşağıda
verilmiştir.

5H3AsO3(suda) + 2MnO4
-(suda) + 6H+(suda) →

 5H3AsO4(suda) + 2Mn2+(suda) + 3H2O(s)

 Bu titrasyonda 20 mL 0,012 M KMnO4 çözeltisi

harcandığına göre, su numunesindeki arsenik
miktarı kaç gramdır? 
(As = 75 g/mol)

0,015 0,024 0,030

0,045 0,090

20.

21.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: D 
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22.

23.

Bir atomda elektronların bulunduğu orbitalin özelliğini
tanımlamak için baş kuantum sayısı (n), açısal
momentum kuantum sayısı (l) ve manyetik kuantum
sayısı (ml) olarak adlandırılan üç kuantum sayısını

bilmek gerekir.

Buna göre, bir atomda aşağıda verilen kuantum sayı
takımlarından hangisine sahip orbital olabilir?

1 2 0

2 1 +2

3 2 -2

1 1 -1

4 2 +3

24.

25.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: C 



2021-ÖABT/KİM-KTEK

26.

27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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İkili bileşiklerde atomlar veya iyonlar arasındaki
kimyasal bağlar hem iyonik karakter hem de kovalent
karakter gösterir. Bileşik; kimyasal bağın iyonik karakteri
baskın ise iyonik, kovalent karakteri baskın ise kovalent
olarak sınıflandırılır.

Buna göre aşağıda verilen bileşik formülü-bileşik
sınıfı eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır?

 

Bileşik formülü Bileşik sınıfı

NaCl İyonik

CO2 Kovalent

HCl İyonik

CaO İyonik

NH3 Kovalent

31.

A)

B)

C)

D)

E)

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: C 
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35.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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39.

40.

Bazı organik bileşiklerin formülleri ve adları aşağıda
verilmiştir.

Bu bileşiklerin sulu çözeltide bazlık kuvvetlerinin
sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

Sikloheksilamin > Anilin > Pirol

Anilin > Sikloheksilamin > Pirol

Pirol > Anilin > Sikloheksilamin

Sikloheksilamin > Pirol > Anilin

Anilin > Pirol > Sikloheksilamin

41.

42.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: A 
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43.

44.

45.

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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48.

49.

50.

51.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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52. 53.

54.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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55.

56.

57.

Yukarıdaki denge tepkimesinin 25 oC’deki denge
sabiti nedir?

(Pb2+ (suda) + 2e- → Pb(k)    Eº = -0,125 V

Sn2+ (suda) + 2e- → Sn(k)     Eº = -0,137 V
Nernst eşitliğindeki 2,303RT/F= 0,060 V alınacaktır.)

100,4 104 100,6

106 108

58.

59.

A) B) C)

D) E)

60.

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: A 
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61.

62.

63.

64.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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65. Bir kimya öğretmeni öğrencilerinde tespit ettiği           
“Bir tepkimede sınırlayıcı reaktif, her zaman en küçük
mol sayısına sahip reaktiftir.” yanlış kavramasını
kavramsal değişim yöntemiyle gidermek istiyor. Bunun
için tahtaya aşağıdaki tabloyu çiziyor ve öğrencilerden
sınırlayıcı reaktifi belirlemelerini istiyor. 

Tepkime 4NH3(g) + 3O2(g) → 2N2(g) + 6H2O(g)

Mol sayıları  X mol NH3  ve Y mol O2

Öğretmen, öğrencilerin cevaplarını aldıktan
sonra sınırlayıcı reaktifin NH3 olduğunu söylüyor.

Öğretmen bu etkinliği kavramsal değişim
yönteminin ilk aşamasında yaptığına göre tabloya
yazdığı X ve Y değerleri aşağıdakilerden hangisi
olmalıdır?

    X        Y   

8 7

12 9 

8 9

12 8 

6 3

66.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.17

DOĞRU CEVAP: A 
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67.

68.

69.

70.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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71.

72.

73.

74.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.20




